Protokół nr 43/2023 
XLIII sesji Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole 
z 16 marca 2023 r. 
(cz. II)
5. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektu stałej organizacji ruchu na ulicy Światopełka.
Na wniosek radnego B.Rozynka zgłoszone zostało przejście dla pieszych wytypowane do doświetlenia, jednak nie można tego zrobić ponieważ nie ma formalnie wyznaczonego przejścia. Po kontakcie z miastem został przygotowany projekt i wyznaczono przejście we wnioskowanym miejscu. Ulica Światopełka na wysokości Mścibora. 
Wobec braku głosów w dyskusji oraz poprawek do wcześniej odczytanego projektu uchwały, przystąpiono do głosowania.
Za - 10
Przeciw - 0 
Wstrzymuje się - 0
W wyniku głosowania uchwała została przyjęta i stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

6. Projekt uchwały w sprawie wniosku do Miejskiego Inżyniera Ruchu o wprowadzenie zmiany organizacji ruchu na ul. Miłowita. 
Na prośbę mieszkańców: przy wszystkich skrzyżowaniach jest podwójna ciągła i mieszkańcy nie mogą parkować w tej okolicy albo dostają mandaty. W związku z tym prośba o zmianę organizacji ruchu na ulicę jednokierunkową od ronda do peronu. Miasto prosi o podjęcie uchwały i skierowanie do nich prośby o zmianę organizacji ruchu. Jednokierunkowa od skrzyżowania Miłowita i Mścibora.
Wobec braku głosów w dyskusji oraz poprawek do wcześniej odczytanego projektu uchwały, przystąpiono do głosowania.
Za - 6
Przeciw - 0
Wstrzymuje się - 3
W wyniku głosowania uchwała została przyjęta i stanowi załącznik nr 8 do protokołu.
Wcześniej radna D.Stępień opuściła sesję (9 radnych obecnych).

7. Projekt uchwały w sprawie wniosku do Wydziału Wspierania Jednostek Pomocniczych Miasta o bezpłatne udostępnienie Akademii Piłkarskiej Reissa boiska wielofunkcyjnego u zbiegu ulic Wandy i Sabiny”.
Punkt zrealizowany jako 3a.

8. Projekt uchwały w sprawie diet dla członków organów Osiedla.
Wobec braku głosów w dyskusji oraz poprawek do wcześniej odczytanego projektu uchwały, przystąpiono do głosowania.
Za - 9
Przeciw - 0 
Wstrzymuje się - 0 
W wyniku głosowania uchwała została przyjęta i stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

9. Informacja o posiedzeniu Komisji ds. Studium Miasta Poznania poświęconemu propozycji zmiany kierunku przeznaczenia działek leśnych oraz terenu lasu pod funkcję przemysłowo-usługową (dot. projektu Studium - Zieliniec).
Radny D.Radojewski poinformował, że Komisja ds. Studium funkcjonuje od długiego czasu. Nas interesuje temat zmiany przeznaczenia funkcji działek przy ul. Krośniewickiej – z zieleni niezorganizowanej na funkcję przemysłową. Mieszkańcy zdążyli złożyć w terminie wniosek z sugestiami . spotkanie na zoomie – ok. 50 osób, jako pierwsza zabrała głos przedstawicielka VW Poznań, która referowała dokonania ww. spółki, radny D.Radojewski również zabrał głos. VW Poznań powinien ograniczyć się do terenu który zajmuje, inaczej będzie wchodził w las. Radna A.Duszyńska zabrała głos jako radna osiedlowa oraz mieszkanka osiedla Zieliniec.  VW Poznań ma ogromne tereny na parkingi oraz hale. Nie chcą iść w zabudowę piętrową, las jest ostatnim buforem odgradzającym fabrykę od Zielińca. Radny M.Wachowiak – Rada zawsze popiera, aby nie wycinać lasów. 

10. Omówienie sprawy PBO24.
Radny D.Radojewski – Zieliniec i Kobylepole ma się zastanowić co można zgłosić w „zielonej” części PBO. W tym roku będą robione nasadzenia na ul. Miłowita (z ubiegłorocznego PBO). 21 marca na komisji miejskiej będą omawiane zasady Regulaminu PBO 2024. Jeśli będzie pomysł na nasadzenia w pasach drogowych lub terenach utrzymywanych przez Zarząd Zieleni Miejskiej, można je zgłaszać.
11. Wolne głosy i wnioski.
Radny D.Radojewski – pismo z ZDM – przeznaczenie na budowę progów i montaż ławki 60 tys. zł - ławka zaopiniowana pozytywnie, progi negatywnie (ZDM nie dysponuje stałą organizacją ruchu na wytypowanych ulicach, Darniowa 2x, Majakowskiego 1x, Radziwoja 1x). 
Radny M.Wachowiak – spotkanie w Estradzie Poznańskiej w sprawie budowy domu kultury. Dzisiaj została podpisana umowa na projekt budowlany i wyznaczone założenia czasowe zrealizowania projektu – dwa miesiące. Wówczas możemy wystąpić o pozwolenie na budowę. Na przełomie sierpnia i września można przystąpić do przetargu na budowę domu kultury.
Lato z Estradą / z Pogotowiem Społecznym - zamiast letniego wypoczynku dzieci będą 4 wydarzenia, natomiast dla emerytów 1 koncert i 1 wyjazd. Koncert z muzyką włoską. Dodatkowo kilka wydarzeń w czasie wakacji. Szczegóły ustalane w połowie kwietnia.

12. Zamknięcie sesji.
Przewodniczący Rady Osiedla dokonał zamknięcia sesji Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole o godzinie 21:35.
Na tym cz. II protokołu zakończono.
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